

ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе Волынкиной Анне Сергеевне
по диссертационной работе на соискание ученой степени кандидата
биологических наук «Молекулярно-генетический анализ вариантов вируса
Крымской-Конго геморрагической лихорадки, циркулирующих в Российской
Федерации» по специальности 03.02.02 – вирусология

Волынкина Анна Сергеевна, 1988 года рождения, в 2011 г. с отличием окончила Ставропольский государственный университет по специальности «Биология», квалификация «Магистр биологии», в 2011 г. — окончила курсы профессиональной переподготовки врачей и биологов на базе ФКУЗ Ставропольский противочумный институт Роспотребнадзора, по программе «Бактериология», прошла курсы повышения квалификации «ПЦР-диагностика инфекционных заболеваний» в ФБУН ЦНИИ эпидемиологии Роспотребнадзора (г. Москва), обучилась на курсах по принципам обеспечения биологической безопасности и методам работы с ПБА I-IV групп патогенности для специалистов вирусологических лабораторий в ФБУН ГНЦ ВБ «Вектор».

С 2010 г. работает в ФКУЗ Ставропольский противочумный институт Роспотребнадзора: сначала в должности младшего научного сотрудника лаборатории вирусологии, с 2014 г. — младшего научного сотрудника лаборатории природно-очаговых инфекций, с 2015 г. и по настоящее время — в должности научного сотрудника лаборатории природно-очаговых инфекций.

Диссертационную работу Волынкина А.С. выполняла в ФКУЗ Ставропольский противочумный институт Роспотребнадзора.

За время работы в лабораториях вирусологии и природно-очаговых инфекций участвовала в выполнении ряда НИР по тематике лаборатории. Исследования, явившиеся основой диссертационной работы, выполнены в рамках НИР «Изучение генетической структуры популяций вируса Крымской-Конго геморрагической лихорадки, циркулирующего на юге России» (№ ГР 01201352053) (2013-2015 гг.). Соискатель непосредственно проводила лабораторные исследования полевого и клинического материала на наличие РНК вируса ККГЛ, самостоятельно выполни-

ла молекулярно-генетические исследования РНК-изолятов вируса ККГЛ, анализ и интерпретацию полученных результатов.

Кандидатские экзамены соискателем сданы на «отлично».

По теме диссертации имеет 22 научных работы, в том числе 7 работ в изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки Российской Федерации.

В процессе выполнения работы Волынкина А.С. проявила себя как квалифицированный, дисциплинированный специалист, умеющий самостоятельно планировать экспериментальные исследования, анализировать полученные результаты, грамотно делать обоснованные выводы.

Итогом работы Волынкиной А.С. стала представленная к защите диссертация на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальности 03.02.02 – вирусология «Молекулярно-генетический анализ вариантов вируса Крымской-Конго геморрагической лихорадки, циркулирующих в Российской Федерации», которая является законченной самостоятельно выполненной на актуальную тему научно-квалификационной работой, считаю, что соискатель заслуживает присуждения искомой ученой степени.

Директор ФКУЗ Ставропольский противочумный институт Роспотребнадзора,
член-корр. РАН, д-р мед. наук,
проф. А.Н. Куличенко

«23» августа 2018г.

Подпись А.Н. Куличенко заверяю.

Начальник отдела кадров
ФКУЗ Ставропольский противочумный
институт Роспотребнадзора В.В. Демченко

